

PROCES VERBAL
al ședinței extraordinare, convocată de îndată,
a Consiliului Local din data de 02 martie 2015

Domnul LUPȘA Valentin Cristian – în conformitate cu Hotărârea Consiliului Local nr. **388 din 18 DECEMBRIE 2014** și cu art. 35 din Legea administrației publice locale, republicată, cu modificările și completările ulterioare, precum și ale Dispoziției Primarului Municipiului Reșița nr. **422/02 martie 2015** privind convocarea de îndată a Consiliului Local în ședință extraordinară, îi revine sarcina de a deschide și conduce lucrările ședinței de astăzi.

Informează că sunt prezenți **15 consilieri locali**, lipsind motivat **6 consilieri locali**, și anume: doamna Mone Mariana Magdalena, domnul Panfil Cristian, domnul Bălean Marius Mihai, doamna Hamat Codruța Oana, doamna Preda Maria, domnul Marșalic Jaro Norbert.

Conform art. 40 alin. 1 din Legea nr. 215/2001 a administrației publice locale, republicată, cu modificările și completările ulterioare, ședința este legal constituită și se pot adopta hotărâri.

La lucrările ședinței au fost invitați să participe: **conducerea societăților comerciale și a instituțiilor publice aflate sub autoritatea Consiliului Local, șefi de servicii ai serviciilor publice din subordinea Consiliului Local și directori și șefi de servicii din cadrul aparatului de specialitate al Primarului.**

Informează că, în conformitate cu prevederile art. 42 alin. 5 din Legea nr. 215/2001 privind administrația publică locală, republicată, cu modificările și completările ulterioare, la începutul fiecărei ședințe, se prezintă procesul-verbal al ședinței precedente, sens în care dă cuvântul domnului Secretar Bucur Lucian-Cornel.

Domnul Secretar Bucur Lucian-Cornel – întreabă consilierii dacă au observații la conținutul procesului-verbal încheiat în ședința extraordinară a Consiliului Local al Municipiului Reșița din data de 18.02.2015.

Supune spre aprobare procesul-verbal al ședinței extraordinare a Consiliului Local al Municipiului Reșița din data de 18.02.2015.

Domnul LUPȘA Valentin Cristian – **supune spre aprobare ordinea de zi:**

1. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al Municipiului Reșița pe anul 2015.
inițiator: Primar – Mihai STEPANESCU
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea transferului excedentului activității economice a Serviciului Public – „Direcția pentru Administrarea Domeniului Public și Privat” din sursa 82E9800 în contul de venituri la Bugetul Local.
inițiator: Primar – Mihai STEPANESCU
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea Actului Adițional nr.1 la Contractul de Asocierie în participațiune nr. 761/13.01. 2015 încheiat între Consiliul Local al Municipiului Reșița prin Serviciul Public „Direcția pentru Administrarea Domeniului Public și Privat al Municipiului Reșița” și S.C Marcom Fantastic SRL, conform anexei.
inițiator: Primar – Mihai STEPANESCU
4. Proiect de hotărâre privind modificarea H.C.L. Nr. 234/2009 privind aprobarea contribuției locale de 2 % din costurile totale eligibile ale proiectului „Modernizare străzi în Zona Orașului Vechi-Municipiul REȘIȚA”.
inițiator: Primar – Mihai STEPANESCU
5. Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea unor poziții cuprinse în Anexa la Hotărârea Consiliului Local nr. 299/14.10.2014 privind modificarea unor poziții din inventarul bunurilor care aparțin domeniului public al Municipiului Reșița de la capitolul Străzi din H.C.L n.48/28.02.2012 cu modificările și completările ulterioare.

inițiator: Primar – Mihai STEPANESCU

6. Proiect de hotărâre privind modificarea Anexei 3 la HCL 204 /08.10.2010 privind aprobarea Procedurii privind organizarea și desfășurarea concesiunii parcelor din perimetrul Zonei Industriale Aglomerator-Valea Țerovei, Reșița, destinate activităților productive cu modificările și completările ulterioare.

inițiator: Primar – Mihai STEPANESCU

7. Proiect de hotărâre privind însușirea Acordului dintre S.C Nexcity S.A (fostă Velocity S.R.L) și Serviciul Public „Direcția pentru Administrarea Domeniului Public și Privat al Municipiului Reșița”.

inițiatori: Primar – Mihai STEPANESCU

Viceprimar – Ioan CRINA

Se trece la punctul 1 – vi s-a prezentat *Proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului local al Municipiului Reșița pe anul 2015.*

Domnul LUPȘA Valentin Cristian – întreabă consilierii locali dacă au puncte de vedere sau observații.

Domnul Primar STEPANESCU Mihai – introduce următorul amendament:

- La rubrica “VENITURI”
 - ◆ Alte venituri – cod 36.02.50: suma de + 50.000 lei

- La rubrica “CHELTUIELI”
 - ◆ Cap 51.02
 - Căminul Cultural Călnic pentru renovare: + 25.000 lei
 - ◆ Cap 67.02
 - Asociația Metarsis: + 5.000 lei
 - ◆ Cap 70.02
 - Împrejmuire Cimitirul 2+3: suma de + 20.000 lei

Domnul LUPȘA Valentin Cristian – supune la vot amendamentul domnului primar Mihai Stepanesu, care este aprobat cu 15 voturi pentru.

Nemaifiind discuții și observații supune la vot proiectul de hotărâre care este aprobat cu **15 voturi pentru**, devenind astfel **Hotărârea Consiliului Local nr. 56/02.03.2015.**

Se trece la punctul 2 – vi s-a prezentat *Proiectul de hotărâre privind aprobarea transferului excedentului activității economice a Serviciului Public – „Direcția pentru Administrarea Domeniului Public și Privat” din sursa 82E9800 în contul de venituri la Bugetul Local.*

Domnul LUPȘA Valentin Cristian – întreabă consilierii locali dacă au puncte de vedere sau observații. Nefiind discuții și observații supune la vot proiectul de hotărâre care este aprobat cu **15 voturi pentru**, devenind astfel **Hotărârea Consiliului Local nr. 57/02.03.2015.**

Se trece la punctul 3 – vi s-a prezentat *Proiectul de hotărâre privind aprobarea Actului Adițional nr.1 la Contractul de Asocierie în participațiune nr. 761/13.01. 2015 încheiat între Consiliul Local al Municipiului Reșița prin Serviciul Public „Direcția pentru*

Administrarea Domeniului Public și Privat al Municipiului Reșița” și S.C Marcom Fantastic SRL, conform anexei.

Domnul LUPȘA Valentin Cristian – întreabă consilierii locali dacă au puncte de vedere sau observații. Nefiind discuții și observații supune la vot proiectul de hotărâre care este aprobat cu **15 voturi pentru**, devenind astfel **Hotărârea Consiliului Local nr. 58/02.03.2015.**

Se trece la punctul 4 – vi s-a prezentat **Proiectul de hotărâre privind modificarea H.C.L. Nr. 234/2009 privind aprobarea contribuției locale de 2 % din costurile totale eligibile ale proiectului „Modernizare străzi în Zona Orașului Vechi-Municipiul REȘIȚA”.**

Domnul LUPȘA Valentin Cristian – întreabă consilierii locali dacă au puncte de vedere sau observații. Nefiind discuții și observații supune la vot proiectul de hotărâre care este aprobat cu **15 voturi pentru**, devenind astfel **Hotărârea Consiliului Local nr. 59/02.03.2015.**

Se trece la punctul 5 – vi s-a prezentat **Proiectul de hotărâre privind modificarea și completarea unor poziții cuprinse în Anexa la Hotărârea Consiliului Local nr. 299/14.10.2014 privind modificarea unor poziții din inventarul bunurilor care aparțin domeniului public al Municipiului Reșița de la capitolul Străzi din H.C.L n.48/28.02.2012 cu modificările și completările ulterioare.**

Domnul LUPȘA Valentin Cristian – întreabă consilierii locali dacă au puncte de vedere sau observații. Nefiind discuții și observații supune la vot proiectul de hotărâre care este aprobat cu **15 voturi pentru**, devenind astfel **Hotărârea Consiliului Local nr. 60/02.03.2015.**

Domnul Viceprimar CRINA Ioan – solicită trecerea la punctul 7 de pe ordinea de zi și discutarea acestuia și ulterior a punctului 6, având un amendament de făcut, iar pentru aceasta solicită materiale suplimentare.

Se trece la punctul 6 – vi s-a prezentat **Proiectul de hotărâre privind însușirea Acordului dintre S.C Nexcity S.A (fostă Velocity S.R.L) și Serviciul Public „Direcția pentru Administrarea Domeniului Public și Privat al Municipiului Reșița”.**

Domnul LUPȘA Valentin Cristian – întreabă consilierii locali dacă au puncte de vedere sau observații. Nefiind discuții și observații supune la vot proiectul de hotărâre care este aprobat cu **15 voturi pentru**, devenind astfel **Hotărârea Consiliului Local nr. 61/02.03.2015.**

Se trece la punctul 7 – vi s-a prezentat **Proiectul de hotărâre privind modificarea Anexei 3 la HCL 204 /08.10.2010 privind aprobarea Procedurii privind organizarea și desfășurarea concesiunii parcelelor din perimetrul Zonei Industriale Aglomerator-Valea Țerovei, Reșița, destinate activităților productive cu modificările și completările ulterioare.**

Domnul LUPȘA Valentin Cristian – întreabă consilierii locali dacă au puncte de vedere sau observații.

Domnul Viceprimar CRINA Ioan – menționează faptul că zilele trecute s-a primit o adresă de la Agenția de Dezvoltare Regională 5 VEST cu denumirea activităților care se vor dezvolta. Propune totodată să se modifice caietul de sarcini un pic mai mult, astfel încât,

domeniile de activitate să fie enumerate exact așa cum se regăsesc în adresa de la ADR 5 VEST pentru a nu mai întâmpina nici un fel de probleme, după cum au fost contractate și după cum s-a obținut creditul inițial. Prin urmare în caietul de sarcini la capitolul I „Date generale”, ultimul paragraf va avea următorul conținut: „Având în vedere dotările și utilitățile cu care este echipată zona, respectiv destinația parcelelor, acestea sunt adecvate următoarelor domenii de activitate:

Servicii:

Software și IT, proiectare, reparații auto, servicii bancare și financiare, colectarea și reciclarea materialelor, depozitare, reprezentanțe de birouri, servicii de transport și depozitare.

Industrii de prelucrare:

A lemnului (mobilier mic și jucării, dușumea, panouri, tâmplărie, mobilă, reutilizarea deșeurilor lemnoase, carton, hârtie și ambalaje, cherestea);

A metalului (cuie, șuruburi, acoperiri metalice, mecanică fină, izolatori și bobinaj pentru motoare, piese metalice, piese pentru mașini);

A materialelor plastice (structuri granulare, ambalaje, piese de construcție, piese de izolare, tuburi, pereți, etc., europubele, diverse accesorii).

Industrii ușoare:

Textile (covoare, țesături, efecte de mercenizare, perdele și jaluzele);

Articole de îmbrăcăminte (textile, piele, genți, pantofi).

Materiale de construcție:

Beton (stație de beton, țiglă, BCA, dale pentru pavaj etc.)

Lemn (elemente de tâmplărie, șarpantă, cutii, case, etc.)

Metal (panouri multistrat, sisteme de acoperire, diverse lucrări metalice, grătare și tablă cutată);

Materiale pentru diverse instalații.

Transport integrat, servicii de depozitare și prelucrare.

Industria alimentară (carne, lapte, sucuri, prelucrarea berii)."

Precizează că acestea sunt domeniile de activitate pe baza cărora a fost aprobată finanțarea și propune să fie trecute așa cum sunt ele numite, în caietul de sarcini la capitolul I.

Domnul LUPȘA Valentin Cristian – supune la vot amendamentul domnului viceprimar Ioan Crina, care este aprobat cu 15 voturi pentru.

Nemaifiind discuții și observații supune la vot proiectul de hotărâre care este aprobat cu **15 voturi pentru**, devenind astfel **Hotărârea Consiliului Local nr. 62/02.03.2015.**

Ordinea de zi fiind epuizată, se declară închise lucrările ședinței extraordinare, convocată de îndată, din **02 martie 2015.**

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
LUPȘA VALENTIN CRISTIAN**



**SECRETAR,
BUCUR LUCIAN CORNEL**

